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MI ÚJSÁG
Minisztertanács Pannonhalmán

Budapest, július 6. A politikai életben nagy 
feltűnést keltett, hogy a kormány Pannonhal­
mán tartja tanácskozásait. A kormány részé­
ről azt az információt nyertük, hogy a láto­
gatás egy korábbi meghívás következménye. 
Kelemen főapát már régebben meghívta a 
kormány tagjait, akik a meghívásnak most 
eleget tettek. A miniszterlanívcs hétfőig tart. 
A kormány tagjai megbeszélik mindazokat a 
kérdéseket, melyeket a nyár folyamán előké­
szítenek és ősszel a parlament elé visznek. 
Gömbösnek a főapát saját lakosztályát bocsá­
totta rendelkezésére, míg a miniszterek egv- 
egy cellában laknak. Pénteken tanácskozás 
volt, délután vadászat. Pannonhalma népe 
természetesen nagy érdeklődéssel kíséri az 
eseményeket és az apátság körül állandóan 
hatalmas tömeg szorong.

Már készen állt a német zendülés, 
amikor Hitler közbelépett

Berlin, július fi. Basler Nachrichten főszer­
kesztője néhány napot Berlinben töltött, hogy 
megállapítsa a Bölhm-féle zendülés hátterét és 
okát. Megalapításairól hosszabb cikkben szá­
molt be. A cikk szerint a zendülés június 
30-án. szombaton délután 5 órakor tört volna 
ki és arra minden előkészület megtörtént, 
külföldről nagymennyiségű fegyvert szereztek 
be. A terv szerint megszállták volna a na­
gyobb városok középületeit é.s letartóztatták 
volna a kormány tagjait. Már pénteken este 
több helyen riadót fújtak. Boroszlóban a ro- 
hamosztagosok kivonultak az utcára, megtá­
madták a Heimwehr embereit, akik elsáncol- 
ták magukat. Megállapítást nyert, hogy Pa- 
pennek nem volt szerepe a puccsban. Papén 
letartóztatott adjunktusát, titkárát és kisasz- 
•szonyát szabadlábra bocsátották. Hitler sza­
badon engedte a letartóztatott Pillinger volt 
minisztert is.

Amszterdam vérben
Amszterdam, július 6. A holland kom­

munisták borzalmasan véres lázadást szítot­
tak. A főváros több pontján megütköztek a i 
katonasággal és a barrikád-harcok során ren- , 
geteg halott akadt. Déldlőll .sikerült a kom­
munisták barrikádjait szétrombolni és a láza- ; 
dókat szétszórni. Este a kommunisták újból 
felépítették barikádjaikat és a harc újból 
fellángolt. A kormány csapatai csak hosszas. . 
neihéz harc után .szórták szét a kommunistá­
kat. akiktől az utcákat megtisztították. A 
kommunisták altalános sztrájkkal fenyegetőz­
nek.

Ellentétes hírek Németországból

liudapest, július 6. A rohamosztagosok 
vezéreinek kiirtásává! bekövetkezett hely­
zet teljesen tisztázatlan. Erre vallanak az 
alábbi lapjelcntésck:

— Hitler meg akart egyezni a franciák­
kal. ezért kellett a rohamcsapatokat fölosz­
latni — Hindcnburg elnököt megfenyeget­
ték. hogy kivégzik Papén alkancellárt. ha 
nem helyesli a nyilvánosság előtt Hitlei 
és^Göring intézkedéseit. Fritsch tábor­
nok. a német birodalmi hadsereg vezérlő 
parancsnoka katonai diktatúrával fenve- ■ 
gette meg Hitlert, ha tovább folytatja az 
ítélet nélküli kivégzéseket.- - Hitler kancel­
lár az őszre új választásokat akar kiírni, 
új törvény alapján

Érik a szőlő
60 kg. Csabagyöngye a tegnapi gyümölcspiacon — 1296 mázsa rózsabarack,

214 mázsa alma kelt el — A pénteki export 54 vagon
A pénteki gyümölcspiacon új primőr jelent 

meg Két termelő körülbelül 60 kg Csaba­
gyöngye szőlőt hozott fel a piacra, melyet a 
kereskedőik már a hajnali órákban 45 fillé­
res áron megvásároltak.

A tegnapi piacra 112 mázsa kajszibarackot, 
1296 mázsa rózsabarackot. 214 mázsa almát, 
40 mázsa körtéi, 198 mázsa szilvát hoztak fel. 
Arak- kajszibarack 20—24. másodrendű 15— 
16. apró és puha 4—10. elsőrendű rózsaba­
rack 25—32. másodrendű 18—24. harmad­
rendű 10—15. vajalma 20—30. másodrendű 
15- 18. asztragán 20—26. másodrendű 12 - 
18. körte 18—20. másodrendű 12—16. vörös-

A 32 fillérre felszökött barack ma újabb ked­
vezményeket kap Lengyelország és Svájc felé 

Almát és szülőt korlátlan mennyiségben szállíthatunk Lengyelországba 
• kajszlbsraelt szezonja réget ért

I A. kecskeméti barackexportnak tegnap 
I délután előkelő vendégei voltak. Megérke- 
j zett Kecskemétre l'ermes Gyula, a Kul- 

kereskedelmi Hivatal gyümölcs-osztálvá- 
| n,.k vezetője és társaságában Feller Kál- 
i mán. valamint Hatvány Endre báró föld- 
' birtokos, aki feleségével, jószágigazgatójá­

val. cégvezetőjével és főintézőjével együtt 
í jött tanulmányozni a barack csomagolá- 
' sát és szállítását.

A tegnapi piacot ismét a rózsabarack 
uralta, közel 1300 métermázsa mennyisé- 

! gével. A napok óta szilárd ár emelkedett 
és a kereskedők

32 fillérjével is osztogatták a cédulát 
a gyönyörű gyümölcsért. Az árjavulást a 
Svájc és Németország felől egyre eleve­
nebben nyilvánuló kereslet idézte elő. Kár. 
hogy mire a kereslet így megélénkült.

eltűnt a piacról a kajszinbarack.
amely most éli utolsó napjait.

I ’ érmés Gyula a Külkereskedelmi Hiva­
tal Kecskeméten időző vezetője, rendkívül 
érdekes információkat adott a kecskeméti 
piacot közvetlen közelről érintő új külföldi 
megállapodásokról.

A barack a mai napon rendkívül jelentős 
kedvezményeket kap Lengyelország és 

Svájc felé.
Életbe lépett ugvanis a lengyelek engedé­
lye. amely 100 zloty vám mellett

53 vagon barack beviteléhez járul 
hozzá.

Ugyanilyen értékű kedvezményhez, jutott 
hozzá a barack Svájc felé is.

A magyar-lengyel egyezmény Kecske­
mét szempontjából igen nagyjelentőségű 
megállapodást kötött az almára és a sző- j 
lőre vonatkozólag is. Az almát az idén 
augusztus 1. helyett már ma lehet szálli- \ 
tani, a szőlőt pedig augusztus 1. helyett ; 
már július 15-én. ,4 vám rendkívül kedvez­
ményes, de még ennél is többet jelent, 
hogy

az almát és szőlőt korlátlan mennyiség­

■ szilva 10—12. Washington-szilva 10—12. dok- 
' torszilva 15—16, zöldringló 6—10 fillérért 

kelt kilónként.
A pénteki export 54 vagon

: Kecskemét pénteki exportja 54 vagon.
Ebből barack ment Budapestre 1. Svájcba 
4. Németországba 16 vagon, szilva Len­
gyelországba 3 vagon, uborka Németor­
szágba 26 vagon, zöldpaprika Budapestre 
4 vagon.

Az elszállított mennyiség 3751 mázsa. 
1486 mázsa barack. 115 mázsa szilva. 2028 
másza uborka. 112 másza zöldpaprika.

ben szállíthatjuk
az egész esztendőben Lengyelországba.

A lengyelekkel kötött megállapodás igen 
kedvező a paradicsomra is. úgyhogy rövi­
desen nagy számban indulnak útnak a pa­
radicsomos vagonok Lengyelország felé.

Második élelmiszerpiacot kér 
a Máriaváros

Máriaváros lakosai tegnap vitéz Orbán 
Nándor vezetésével küldöttségileg keres­
ték fel Kiss Endre dr. polgármestert és azt 
kérték, hogy a város engedélyezzen új, 
második élelmiszerpiacot a reáliskola 
előtt.

A polgármester kilátásba helyezte, hogy 
a kérelemmel érdemben fognak foglal­
kozni. de hozátette. hogy a kövezési és a 
személyzeti nehézségek miatt csak ké­
sőbbi időpontban lehet szó a második 

*1'L''?£DÍÍ- - -J-Lru-u-u-t

EXPRESSZHIREK 
EGY MONDATBAN

A hűtlen kezelésért és hivatali sikkasz­
tásért 5 évi fegvházra ítélt Dréhr Imre, 
volt államtitkár, lemondott öngyilkossági 
szándékáról és készül ügyének fellebbvi- 
teli tárgyalására.

Egy angol vállalat hetenként 30.000 hiz­
lalt csirkét akar piacra vetni, hogy a ba­
romfibevitelt csökkentse.

A kormány útügyi kérdésekben pénte­
ken délelőtt Pannonhalmán tartott minisz­
tertanácsot.

Anglia kétmilliárd pengőt költ fegyver­
kezésre.

Az új közszállítási rendelet szerint a 
vasút és posta ruha és cipő beszerzését 
túlnyomórészben a kisiparnak juttatják.

Szegeden ismét pusztít a gvermekparali- 
zis. ...........

A határmenti incidensek kiküszöbölé­
sére közvetlen tárgyalás indult meg Ma­
gyarország és Jugoszlávia között.
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Virágos Kecskemét
A Hírős Hét városszépitö bizottságának beszámolója 

A városszépitö bizottság megnyugvással és 
örömmel állapít ja meg, hogy a Hírős Hét al­
kalmából az ablakok, erkélyek díszítésére s 
általában a virágkultusz felkarolására vonat­
kozó kérelme, a virágdíszítések keresztülvitele 
céljából szétküldött mintegy ötszáz felhívása 
teljes megértésre talált a közftrivatalok, ható­
ságok. iskolák, középületek és magánházak 
tulajdonosai körében. Sok még ugyan a tenni­
való a városszépítés, virágkultusz fejlesztése 
terén és nagy akadály a víz hiánya. — mégis 
örvendetes a biztató elindulás, a városszépí­
tés mindjobban kialakuló fejlődése. Megálla­
píthatjuk. hogy az idei tavasz óta legalább 
200 darab virágtartó készült, némi forgalmat 
adva az iparnak is.

A bizottság tevékenysége főleg a Rákóczi-út 
szépítésére irányult. Az állomásról ugyanis a 
közönség nagy része ezen az úton vonul be. 
különösen kocsikon s ennek az útnak kiala­
kulása sok kívánni valót hagyott fent.

A Rákóczi-úti háztulajdonosok hathatós tá­
mogatásával a házaik előtti telek tér jedékek 
parkírozását sikerült keresztülvinni. — tevé­
keny főkertészünk közreműködésével. Bizto­
sítást kaptunk a virágágyak szükséges locso­
lására vonatkozóan, a Szőlő- és Gyümölcs­
termelő Szövetkezet ingyen adott kölcsön 325 
darab fehérre meszelt fenyőoszlopot dróttal 
együtt a virágok megvédésére. így a ház- és 
telektulajdonosok áldozatkészsége folytán si­
került megvalósítani az itt-ott 
tottnak látszó Rákóczi-út szép 
kulását.

A költségekre a következő hozzá'járul ásókat 
kaptuk:

Holczer Zsigmond dr. és Moskovits Lajos 
dr. 60 P, özv. Gvenes Mihálvné 35 P. Kecs­
keméti Herz-cég 57.20 P. Kertész Dezső és 
Menyhért 44.20 P. Egri Sándor 36.60 P. Ker­
tész Dezső 30.80 P. Prot Egyesület 100 P.

További (hozzájárulások: 
Leszámítoló és Pénzváltóbank Rt. 25 P. 

Kecskeméti Magyarbank Rt. 20 P. Pataki Al­
bert 50 P. Barna és Friedrich 1 P. Somló 
Endre 1 P. Steiner Zs.-né 1 P. Matók Béta 2 
P. Körösi János 5 P, Eszenyi Sándor 2 P. 
Lantos István 3 P. Neu Adolf utóda 1 P. Fe­
kete Zsigmond 5 P. Maliár József 2 P. Fuhr- 
mann Arlhur 2 I’. Hideg Pál 1 P. Kovács 
Jenő utóda 5 P. Doniján Balázs 1 P. Lidht- 
neckert Gergely 10 P. Miletics Boldizsár 5 P. 
Városi Mozgóképház 25 P. Leitner és Kertész 
dr. 50 P. Gazdák Tejszövetkezete 1 P. Ador­
ján Lajos 1 P, Kiss Károlyné 1 P, Vörös Gá­
bor 1 p. Szabó János műkertész 1000 darab 
virágpalánta ingyen, összesen befolyt 584.80 
pengő.

Ebből az összegből végeztük el az összes 
munkákat: a földforgatást, jó földdel keve­
rést. fizettük az összes munkadíjakat, besze­
reztük a fűmagot 77 pengő értékben. — a 
virágpalántákat 145 pengő értékben stb. Ren­
delkezésünkre áll kb. még 60 pengő, amiből

Elsőrendű cipők!
MATÓK

Rákóczi-út í

MATÚK 
cipőben jár 

! 1556 Olcsó árak!
[ BÉLA cipészmester
3 2. (Mozival szemben)

az előforduló hiányokat, szükséges pótlásokat 
fogjuk eszközölni.

Az összes munkák szakszerű vezetését, fel­
ügyeletiét önzetlenül végezte el Piros István

főkertész és Kiss János műkertész. Mind ne­
kik. mind azoknak, akik pénz- és természet­
beni adományukkal elősegítették ennek a 
szép tervnek megvalósulását, ezúton mondunk 
hálás köszönetét.

A vállalt feladatot elvégeztük, abban a re­
ményiben, hogy ezzel a jövendő virágos Kecs­
kemét alapját vetettük meg.

A szépitő-bizotlság nevében Katóim József.

A Pénzintézeti Központ tisztviselői
Kecskeméten

A helyi pénzintézetek tisztviselői életre- 1 Icti elnökkel. Németh Gyula igazgatóval, 
való, a város szempontjából igen üdvös . Binder Ernő. ............................ .
gondolatot valósítottak meg a Pénzinté- ; Zsigmond főrevizorokkal 
zeti Központ sportegyesületének meghívá­
sával. A látogatók megismerik a város ne- | 
vezetességeit. a helyi pénzintézeteknek 
társadalmi munka terén is tevékeny tiszt­
viselői karát, a gondos rendezés bizonyára 
kellemes élményekkel kedveskedik szá­
mukra és így minden remény szerint, mint 
városunk barátai őrzik a nálunk töltött 
napok emlékét.

Szombaton délután autóbusszal érkez­
nek a Pénzintézeti Központ sportbarátai 
Sallay (Szvoboda) Béla igazgató, egyesü-

Biermaczky Szilárd és Gaál 
* ' ' és Nagy Imre 

osztályvezetővel együtt. A Beretvás előtt 
i állnak meg. majd elszállásolás után a 

a ' KAC-pályán lesz ünnepélyes fogadtatás. A 
megállapított sportprogram lebonyolítása 
után pedig vacsora a széktói vendéglőben. 
Vasárnap hajnalban a gyümölcspiacot te­
kintik meg. délelőtt pedig kiilönvonattal 
Bugacra rándulnak ki.

A tartalmas és változatos sportprogram 
iránt, melyet sportrovatunkban ismerte 
tünk, a legszélesebb körben mutatkozik 
érdeklődés.

n Hírős Hét alatt minden este lehet táncolni 
a Széktófürdö terraszán
Hz idén a mai napig 3025-tel többen liirödtek meg a fürdőben 
Miért nem locsolják .........................................

A Széktó-fiirdő vendéglőse közölte velünk, 
hogy- Kiss Endre dr. polgármester engedélyé­
vel a Hírős Hét tartama alatt minden este 
lehet táncolni a fürdő terraszán. A zenét való­
színűleg katonazenekar fogja szolgáltatni. Az 
ideözönlő idegenek, valamint a város fiatal­
sága örömmel fogja fogadni ezt a polgármes­
teri intézkedést.

A fürdő pénztárának kimutatása szerint az 
idén 3025-tel többen fürődtek meg a fürdő­
ben. mint tavaly. .4: idén a mai napig 4087 
jegyet adtak ki. inig tavaly ugyanezen ideig

a fürdőhöz vezető utat
délutáni hűvös idő ellenére 162 jegyet adott 
ki a fürdő pénztárosa.

A fürdővendégek elkeseredetten panaszol­
jak, hogy a Széktóhoz vezető poros országutat 
már hetek óta nem locsolják, úgyhogy a ha­
talmas kocsiforgalom következtében szinte ál­
láthatatlan porfelhőben kell a gyalogjáróknak 
haladni. A fürdő forgalmát feltétlen csökkenti 
ez ,i rossz, poros út, mert más irányban (a 
máriavárosi vasútállomás melletti átjáró lezá­
rásának következtében) csak igen nagy kerii- 

í lőve] lehet a Széktóba eljutni.
1062 jegyet váltottak a pénztárnál. Tegnap a . —
30000000000000000000000000000000000000000000000000000000!

Kivül-belül átjavították a városi mozit
A Hacsek és Sajó személyes fellépte miatt 3 napra abbamaradnak a munkálatok 

A Hírős Hétre teljesen készen áll az átrenovált mozi 
A Hírős Hét moziprogramja

három hét óta 40—50 munkás 
városi mozi átalakítási, illetve 
munkálatain. A szakadatlan 

eredménye az. hogy ma már

rosi moziban, noha a munkálatok még ko­
rántsem fejeződtek be. Ma és holnap 
ugyanis a Hacsek és Sajó szkeccs miatt 
abbahagyják a munkálatokat, mert szer­
ződésben kötötték le. hogy szombaton há­
rom. vasárnap négy előadás keretében fel­
lép a két kiváló művész: Herczeg Jenő és 
Komlós Vilmos. Az előadások közül mind­
két nap a két elsőt a városi moziban fog­
ják megtartani.

A közönség meglepődve fogja ma este 
tapasztalni, milyen gyökeres és előnyös 
változáson ment keresztül a városi mozi 
belseje. A padlózat zajtalan, tömör gumi­
hoz hasonló azbeszt. A széksorokat tel­
jesen átjavították, a földszint három kö­
zépső páholya elé 14 fenntartott széket 
helyeztek, úgyszintén 6 széksorral bővült 
a zártszékek száma is.

Mintegy
dolgozik a 
útjavítási 
munkálkodás < ..... „wS,
játszani fognak az újonnan kijavított

Jt*'" ül Ö 1<RL vaskereskedésében

zománcozott edény legolcsóbban
be. s.ab.dtóg-tér B «■ Oeeper André.-utm S Telefon 11

A mozi mennyezetét stílusosan kiképez­
ték. a falakat újra festették. A további 
munkálatok során átpolitúrozzák a széke 
két. kitapétázzák a páholyokat és a do­
hányzó előcsarnokát. Az ülőhelyeket bu­
dapesti szakmunkás rakja helyre. A pad­
lózatot az azbetit-gyár munkásai készí­
tették. A modern szellőztető berendezést 
Rusz Ervin mérnök vállalata építette. A 
kőművesmunkálatokat Kovács Pál kőmű­
vesmester. a festést és mázolást Gyenge 
István készíti. A jövő héten teljesen ki­
javítják és átfestik a mozi külsejét is.

A jövő hét elején szállítják Kecske- 
árosi mozi modernizált hangos 

leadó készülékét és a szellőztető berende­
zést is. A mozi igazgatósága nagyszabású 
programot állított össze a Hírős Hétre.

19—22: Rákóczi induló, rcpriz. 22— 
Viktor-e vagy Viktória? a szezon 

| legjobb vígjátéka. 24—26-ig: Cárevics. Le- 
1 hár legújabb filmoperettje Eggerth Mártá- 
, val. 27—29-ig: Ida regénye, Jávor Pállal.

olcsó
fehér bodor vászon (száda) nyers kőper tiszti 
nyári ruhára és színes nyári férfiruha-anyagok 

mm Mansz-szö vöd ében

métre a vá
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1934 július 7. Sznmbal. Katholikus: Ciril és ' 
Metód. Protestáns: Ciril, Met. Izraelita: 
5694 Thannisz 24. S. Pi. 1. P. Naip kel 4 óra | 
10 perckor, nyugszik 19 óra 59 perckor. — Hold 
kel 0 óra 23 perckor, nyugszik 16 óra 47 perckor.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 
órakor: Nyugati légáramlás, változó felhőzet, 
északon esetleg kisebb záporeső, némi hő- ) 
emelkedés.

A gyógyszertárak közül július 1-töl 15-ig Katona j 
Zsigmond (Batlhyány-utca) és Szabó és Dömötör 
(Rákóczi-út) gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes 
szolgálatot.

A „MANSz“-tagokat \ 
szeretettel felkérem, hogy értékes idejükből ' 
szakítsanak egy órát és jelenjenek meg hét- , 
főn. f. hó 9-én délután 5 órakor a városháza ! 
kis tanácstermében.

A ..Hírős Hét“-en rendezendő kiállítás 
munka- és anyagbeosztását kell megbeszélni. .

Városunk nagy bemutatkozásának teljes 
sikere érdekében minden kecskeméti asszony­
nak kötelessége önzetlenül közreműködni.

Ezért ismételten bizalommal kérem teljes I 
számban leendő pontos megjelenésüket.

Fáig Istvánné elnök.

Gabonatőzsde. (Éjfélkor jelenti buda­
pesti tudósítónk.) A chicagói tőzsdén a búza 
határidős piacán zárlat (zárójelben az előző 
napi zárlat): júliusra 11.29 (11.251, októberre | 
11.33 (11.381. decemberre 11.50 (11.57). Li­
verpoolban júliusra 8.93 (9.0H. októberre
9.59 (9.591, decemberre 9.84 (9.91).

Használt ruhájáért 3 mt. tiszta gyapjú 
szövetet kap a Magyar Árucsarnokban (Két- 
temploin-köz). 1561

A törvényszék elnöke szabadságon. 
Tonnássv Lambert dr. törvényszéki elnök 
vasárnap megkezdi hathetes szabadságát. 
Ezen idő alatt az elnöki teendőket Daróczy 
János tanácselnök látja el.

\ Hírős Hét reklámja a felsőpályaud- i 
varon. A nagyállomás perronjának homlok­
zatán világító reklámtáblán hirdetik két nap 
óta a Hírős Hetet. Az ügyes reklám rendkívül 
alkalmas arra, hogy az átutazók figyelmét 
felhívja Kecskemét nagy eseményére.

Elmarad a sátoraljaújhelyi filléres 1 
gyors, mert a jelentkezett utasok száma nem I 
volt elegendő.

Kenyeres Zoltán szép sikere a rádióban. 
Kenyeres Zoltán, a kitűnő kecskeméti énekes 
csütörtökön délben szerepelt a rádió műsorá­
ban. Gondosan összeválogatott, nívós műsort 
adó és ritka szépségű hangja pompásan érvé­
nyesült. Megérdemelt, szép sikert aratott.

— Kiskunok egymás között. Hegedűs Ist­
ván és Schmiedt Ferenc kunszentmiklósi la­
kosok egy kocsmai vitatkozás után összeszó­
lalkoztak. de mert jóbarátok voltak, mind­
egyik vonakodott kezdeményező lenni. Végül 
is Hegedűs felszólította társót: „Na, mondd ■ 
azt nekem, hogy gazember!** Schmiedt hosz- 
.szas unszolásra kibökte a sértő szót, ami | 
után már nem volt akadálya a parázs vereke­
désnek. Alaposan összeverték egymást és ezt
a bíróság előtt sem tagadták. Meg is nyugod­
tak a kisebb büntetésben és kijelentették, 
hogy együtt szeretnék leülni.

Felkérem azokat a joghallgatókat, i 
akiknél könyvtári könyvek vannak. hogy 
a könyveket hétfőn és csütörtökön <1. e. 10 
órakor tartandó könyvtári órákon könyvtár­
rendezés miatt minél előbb adják be. Könyv­
táros.

— A KAC klubvacsoráját csütörtökre el­
halasztották.

■ Vörös salak teniszpályákhoz. kertekhez 
kapható ltosenbaumnál._________________ION

A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsár- 
pangás. alhasi vérbőség, nagyfokú erjedés, 
rossz emésztés, fehér nyelvlepedék. kábult- 
ság. ifülzúgás. halvány arcszín, migrén, ked­
vetlenség a természetes ..Ferenc József” ke­
serűvíz használata által igen sok esetben ha­
marosan elmúlik.

A ráfizetésből élünk...
Kofa-mahináció a gyümölcspiacon
Egy exportkereskedő bevásárlója be­

szélte el nekünk az alábbi igen érdekes 
gyümölcspiaci történetet:

— A hajnali gyümölcspiacon négy nagy­
kosár, szép barackra alkudtunk. Már meg 
is egyeztünk a termelővel 22 filléres ár­
ban és éppen ki akartuk állítani a cédulát, 
amikor az utolsó pillanatban előlépett egy 
kofa és 23 fillérrel ránk ígért. így öve lett 
a gyümölcs. Nagy meglepetésünkre azután 
negyedóra múltán átvevő telepünkre be­
hozta ugyanezen kofa ugyanezt a gyü­
mölcsöt és eladta nekünk 21 filléres áron. 
Kérdően néztünk rá. de mosolyogva felelte: 
„Bizony, mi ráfizetésből élünk ...“

Ez a történet csak az első pillanatban 
látszik érthetetlennek. Mi egy mondattal 
megmagyarázzuk: a kofa neve benne van 
abban a névsorban, amelyet a Kecs­
keméti Lapok tegnapi száma közölt le a 
hamis mázsáláson tettenértekről... Itt az 
ideje, hogy a hatóság szétcsapjon közöt­
tük!

Itt említjük meg. hogy a dunaföldvári 
csendőrség is belekapcsolódott a hamis 
mérések nyomozásnak ügyébe és tetten- 
ért hamis mérésen — egy kecskeméti ke­
reskedőt Nagy János és neje személyé­
ben ...

Megjelent 
a Hírős város-levelezőlap

Jávor Antal, a Hírős város c. operett szer­
zője levelezőlapot adott ki.

A levelezőlap a Hírős város-levelezőlap ne­
vet viseli. Külső részén szép részletet ábrázol 
a városháza környékéről, belső részében pedig 
kotta van. A kotta az operett legnagyobb si­
kert aratott száma, a Hírős város a Nagyal- 
földön Kecskemét.

A kottás levelezőlap ára mindössze 20 fillér. 
Hisszük, ihogy a közönség szeretettel fogadja 
és így a lap eléri célját: újabb, kedves pro­
pagandát jeleni Kecskemétnek. Az ízléses 
llirös város-levelezőlap a Menebjegvirodában | 
és a könyvkereskedésekben kapható

A Katona József Társaság 
ünnepségei a Hírős Héten

A Katona József Társaság, mint meg- | 
írtuk, emlékkövei jelöli meg a városháza . 
előtt azt a helyet, ahol Katona József, a 
régi tanácsház kapujában, csillagok felé 
ívelő életútjának delén összeesett.. Az cm- l 
lékkő felavatásának ünnepsége a Hírős I 
Dl’RST
Hét megnyitásának napján f. hó 21-én, I 
szombaton délután 6 órakor lesz s miiso- . 
rát a rádió is közvetíti. Az ünnepi beszéd 
tartására a rendezőségnek sikerült l'ojno- 
vich Gézát megnyerni.

A Társaság szintén a Hírős Héten, f. hó 
27-én. pénteken délután 6 órakor igen ér- • 
dekes műsorral felolvasó ülést tart a vá­
rosháza dísztermében 

• — A vér felfrissítése céljából — kivált kép
középkorú férfiaknak és nőknek — ajánlatos 

l ni hány napon át korán reggel egy potár ter­
mészetes „Ferenc József” keserűvze*. inni. 
Világszerte rendelik az orvosok a valódi Fe­
renc József víz használatát, mert ez szabá-

1 lyozza a bélműködést, előmozdítja a gyomor- 
emésztést, fokozza az anyagcserét, javítja a 
vérkeringést, megnyugtatja az idegeket, egész- 

: séges álmot hoz és ezáltal új életerőt teremi.

Törzs Jenő
első kecskeméti szereplése 

és a Boross-kabaré vendégjátéka 
, A fenti cím már magában elárulja, hogy 

Kecskemét július 13-i. péntek esti színházi 
i eseménye olyan ínyenccsemege lesz, amire 
; régóta vár a közönség.
' Törzs Jenő, a Vígszínház és a Magyar 
1 Színház vezető művésze, Sasfiók és a Peer 

Gynt híres ábrázolója ezúttal először ját- 
, szik Kecskeméten. Előkelő művészegyéni­

sége már magában is színházi szenzáció.
I de ha hozzávesszük a többiek közül csak 
| fíoross Géza. Rajna Alice és Pogány Irén 

nevét, rötön látjuk, hogy ilyen együttes 
nagyon régen nem volt együtt színházunk 
színpadán. Külön eseménye lesz a párat­
lanul vidámnak ígérkező színházi estének 
az. hogy a helyárak ezúttal lényegesen ol­
csóbbak lesznek, mint a budapesti ven­
dégjátékok _szpkáso>__kecskcméti_ helyáraj.

Filléres csomagok?
I Pár héttel ezelőtt jelent meg a kereskedelemügyi 

miniszter rendelete. amely ez évben is rendszere­
sítette az úgynevezett filléres csomag intézményt 

| Azok, akik a külföldön jól bevált emez intézményt 
I ismerik, sokat dolgoztak exportgyüléseken annak 

az érdekében, hogy ez a filléres csomag intéz­
mény. amelyet nemzetközi nyelven colé agricole 
néven neveznek, a külföldi mintára nálunk is meg- 
honosíttassék. Be is vezették ezt az intézményt, 
azonban az ára nem lett filléres ár. A napokban 
Szabolcsba küldött e sorok írója három kis kosár 
barackot. 6 és fél kg volt egy-egy kosálban átlag­
ban. Fizetni kellett érte filléres csomag árért egy 
pengő szállítási költséget darabonként. Ha most 
hozzáveszem, hogy a kosár 20 fillér volt, a szál­
lítólevél 11 fillér. ott a kiváltási díj 12 fillér, 
akkor az a 6 és fél kilogramm barack, amelyet 
ingyen adtam. belekerült 1 pengő 43 fillérbe, 
vagyis a szállítási költség kilónként 1 kg barackra 
több, mint 22 fillérbe került a filléres csomag 
intézménye mellett is. Hol van itt a filléres jelleg 
és hol van itt az olcsóság? Még ha a kosár 20 
fillér árát le Is vonom, amely nem a szállítással 
kapcsolatos, akkor is kb. 20 fillérben van egy 
kiló baracknak a szállítása Kecskemétről Szabolcs 
megyébe akkor, amikor a barack ára 10 fillér alá 
esett. Nem szólunk itt arról, amit számtalanszor 
hangoztattunk a Kecskeméti Lapok hasábjain is. 
hogy t. i. a vasúti és postatarifát viszonyba kell 
hozni az áru árával, illetőleg értékével, csak azt 
akarjuk megemlíteni, hogy az a szegény Szabolcs 
vármegye, amely ma az ország Jegtávolalib eső 
része a központtól, ebből a tekintetből is igen 
keservesen szenvedni kénytelen. Miért nem lehetne 
a postánál is keresztülvinni azt az elgondolást, 
amit a földmívelésügyi miniszter a kereskedelem­
ügyi miniszterrel a vasúti árutarifánál megcsinált, 
hogy t. i. 200 km-nél nagyobb távolság nincs. Ez 
o csomag is azért került ilyen sokba, mert Kecs­
kéméitől több, mint 300 km-re van a címzett hely. 
Csinálni kell itt valamit alaposan és radikálisan, 
mert ez a megoldás még fél-megoldásnak sem 
nevezhető. (n.)

Lapelárusitókat 
píir felveszünk!

jelentkezés; reggel fél 9 órakor 
a Kecskeméti Lapok 
kiadóhivatalában. Kéttemplom köz.

— Akinek vaj van a fején ... Schleier De- | 
zső kereskedő kényszeregyességbe került és | 
az eljárás során az a gyanú merült fel ellene. I 
hogy 1300 pengő készpénz elrejtésével meg : 
akarja károsítani hitelezőit. A kereskedő a 
nyomozó detektíveknek felajánlotta a házku- , 
tatást és ennek során megtalálták a pénzt. | 
amire hitelsértésért feljelentették. A tárgyaló- | 
són egyhavi fogházra ítélték a kereskedőt, aki i 
kiment a napra, bár tudta, hogy ..válj van a I 
fejtén . . .**

- Születések. Váczki Mihály kisbirtokos és 
Mák Erzsébet leánya Erzsébet rk. — Szűcs 
István mindenes és Volter Anna fia László 
Lajos rk. — Kiss Sándor kisbirtokos és Szabó 
Margit fia László János rk.
■■■■■■■■■■■•■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■a i

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
I.nptulnjdonos és kiadó: az Első Kecskeméti ’ 

Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság 
Előfizetési díj negyedévre 4.S0 pengő

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kétteniplnm-köz
Telefon: 141.
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"Vöröst Mosri
HETI MŰSOR:

Szombat—vasárnap:
Hacsek és Sajó.

Hétfő—kedd. Eggerth Márta: 
Táncol a garnizon.

Szerda—csütörtök:
Kairói éjszaka.

Péntektől—vasárnapig:
Ellopott szerda.

Az utolsó előadás jó idő esetén a Kertmoziban!
1934 július 7-én. szombaton 7 és 9. 

július 8-án, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

AZ EREDETI

Vadnai László világhírű tréfái
HERCZEG JENŐ 
KOMLÓS VILMOS 

a Terézköruti Színpad országos hirú művészei 

személyesen fellépnek
Helyárak: Emeleti erkély és diákjegy 40. földszinti 
erkély, III. és IV. hely 50. II. hely. III. hely és 
támláeszék 80. zsöllye 90 fillér, páholyülés 1.—

 és 1.10 pengő.

A Munkaközvetítő Hivatal 
20 állásnélküli segédet helyezett 

állásba júniusban
A Hatósági Munkaközvetítő Hivatal 

kimutatása szerint az elmúlt június hónap­
ban 20 állásnélküli iparossegédet helyezett 
állásba.

•A kimutatás szerint júniusban 2 aszta­
los, 11 bognár. 2 borbély. 3 cipész. 10 ko­
vács. 1 lakatos. 1 pincér. 2 szabómester 
jelentkezett segédért: 3 asztalos. 4 bognár. 
3 borbély, 6 cipész. 6 kovács, 3 lakatos. : 
pék. 1 pincér. 4 szabósegéd pedig munká­
ért. A hivatal állásba közvetített 2 aszta­
los. 4 bognár. 2 borbély, 3 cipész. 5 kovács. 
1 lakatos. 1 pincér. 2 szabósegédet. Nyil­
vántartásban maradt 4 bognár. 3 kovács­
mester.

Háztartási alkalmazottért 62 munkaadó, 
munkáért 47 leány jelentkezett. A hivatal 
45 ieánv' szerződtetett el.

Nagyon szegény özvegyasszony, kitűnő vasaló­
nő ajánlkozik házakhoz vagy intézetben napi 
1.50 P-ért. Saját lakásán kevés mosást is vál­
lal. úgymint úrj ingek, vászonöltönyök, kö­
penyek. női felsőruhákat. Csongrádi-út 31. 
Vrgés. 1525

3 4 szobás lakást keresek, lehetőleg családi 
házban, a központ közelében. Címeket a ki­
adóhivatalba kérek,_____________________ 53

Elveszett egy 9 hónapos deres szőrű, him 
puli kutya, ki tud róla, jelentse Kováics Ist­
vánnál. Hitelbank, ahol kellő jutalomban ré­
szesül. 1550

ermetezö^épek
és alkatrésieik, valamint kerti sierszámok és gazdasági gepek 
nagy választékban a legolcsóbb árban '

!ÍXJOl"BXÍ vaskereskeclésóben
szerezhetők be. Vásári-utcai városi bérház Telefon: 172

A hűtlen menyasszony 
nem számíthat bírói védelemre

Vőlegényét pörli a lány, akinek egyszerre három jegyese volt
I„Nehéz ma férjhez menni" — manapság köz­

keletű és nem teljesen alaptalan mondást látszik 
megcáfolni az az érdekes per, melyet Ilonka Ju­
liánná cselédlány indított volt vőlegénye, Kopjas 
Irtván gazdalegény ellen.

A lány állítása szerint két hónapig „gyűrűs" 
menyasszonya volt Kopjasnak, aki azonban a 
gyorsan ellobbant szerelem után váratlanul, min­
den ok nélkül visszaküldi- a jegygyűrűt és a je- 
gyességet felbontotta. Mivel pedig előzőén Kopjas 
a lánnyal félmondattá az állását, ezért 64 pengő 
kárt szenvedett és ennek megítélését kéri. A lány­
nak. állítása .szerint a felbomlott jegyesség miatt 
férjhezmenési esélyei is csökkenlek és ezért er­
kölcsi kártérítésül még 100 pengőt kér volt vőle­
gényétől.

Kopjas Irtván • ellentmondott az elhagyott lány 
keresetének. Kijelentette, hogy hajlandó kifizetni 
elmaradt kéthavi bér fejében 24 pengőt, mert el­
ismeri. hogy valóban kérte a lányt szolgálati 
helyének elhagyására, többet azonban egyetlen 
fillért sem fizet, mert nem ö, hanem a lány volt 
az oka az eljegyzés felbontásának.

Elmondotta Kopjas. hogy a lány, mialatt ö I

PIAC
.4 zöldségpiacra 12 mázsa zöldbabot. 102 mázsa 

zöldpaprikát. 800 máz-sa uborkái, 47 mázsa ká­
posztát. 6 mázsa paradicsomot hoztak fel. Árak: 
zöldbab 10—14. zöldpaprika 12—14. uborka 5—8. 
kelkáposzta 6—8, nyári káposzta 8—10, paradi­
csom 20 fillér kilónként.

.4 barom/ipiac árai: csirke 1—2. tyúk 2—3 P 
párja, száz darab tojás 3.70—4 pengő.

.4 tejpiac árai: tej 12—14. tejfel 60-

9.50—11. sze- 
i 4—8. fa 2.50

100 fillér 
literenként, túró 30—50, juhsajt 100—120. vaj 
180—320 fillér kilónként.

.4 gabonapiacra 3 kocsi (20 mázsa) gabonát. 20 
kocsi burgonyát. 7 kocsi fát hoztak fel. Mind 
elkelt. Arak: búza (nincs kialakult ár), új rozs 
7.50—8 pengő bolettával, új árpa 
mes tengeri 11.50—12, új burgonv;
—3.40 pengő mázsánként.

.4: állatpiacra 26 borjút. 8 birkát. 71 kövér és 
250 sovány sertést hajtottak fel. Elkelt 24 borjú. 
8 birka. 60 kövér és 120 sovány sertés. Árak: 
borjú 45—54. birka 45. kövér sertés 55—70 fillér 
kilónként. Sovány sertés párja: választási 16—22. 
3 hónapos 26—30. 6 hónapos 35—50, 9 hónapos 
60-70, egyéves 80—95 pengő.

.4 takarmánypiacra 46 kocsi széna és 4 kocsi 
szalma állt be. A széna 4—5.50. szalma 1.40— 
2 20 pengő mázsánként.

Kiadó űri lakás. Budai-u. 8. sz. alatt egy két­
szobás. előszobás. konyhás lakás augusztus 
elsejére kiadó, (iarszonlakásnak is alkalmas.

Óriási strandernyővásár. leszállított árak Sze- 
k^Emilnél^Kéftfingknnd<öz^^^^^^^^^82

Használt dupla ajtót, egyszárnyút, tokkal
o.'viitl megvennék. C.im a kiadóban._____ 1527

Kétszoba. konyhás. egészséges, száraz la­
kást keresek augusztus 1-re. lehetőleg a Rá­
kóczi-út környékén. Cím a kiadóhivatalban. 

katona volt, fogadta bangó András udvarlását, sőt 
elfogadta Langó házassági ajánlatát is.

Kihallgatta a bíróság Lángot, aki kimondotta, 
hogy valóban menyasszonyának tekintette a lányt, 
de szakított vele, mert megtudta, hogy a lány­
nak — H. Szabó József is házassági ígérettel ud­
varolt.

Ilyen tényállás után hirdetett ítéletet a bíróság 
Ilonka Juliánná ügyében, aki a tárgyalás végén 
már inem sok eredményre számíthatott, de eldi- 
csekedhetett azzal, hogy azon igen ritka nők közé 
tartozik, akiknek egyszerre három vőlegénye volt. 
A bíróság elutasította a lány keresetét az alábbi 
indokolással:

„El kellett utasítani a keresetet, mert a lány 
a jegyessége ideje közben más férfi házassági Ígé­
retét is elfogadta, ez a körülmény pedig annyira 
ellentétben áll az eljegyzésben álló feltétlen biza­
lommal és hűséggel, hogy a 
megtudta, jogosan szakította 
viszonyt."

Az ítélet szerint a lánynak kell fizetni a per­
költségeket.

férfi, amidőn ezt 
irteg a jegyességi

SPORT
A szombati bank-sport résztvevői

Jelentettük, hogy a helybeli banktisztviselők a 
Pénzintézeti Központ tisztviselőinek bevonásával 
■szombaton nagy sportnapot tendeznek a követ­
kező programmal: délután 4 órakor tenniaz, 5 
órakor úszás. 6 órakor futball. Az alábbiakban 
ismertetjük a startlistát:

Tennisz: Buják Erzsébet. Péchy, Fiala—Buják, 
Pozsonyi Irma, Fiala. Dominek—Pozsonyi, Tóth 
és Fiala—Tóth (Bp.l; Papp Mária, ifj. .Schmog­
rovits, Gerber—Papp. b. Kiss Lászlóné, Gerber, 
ifj. Schmogrovits—b. Kissné, Kovács, Geriier—ifj. 
Schmogrovits (KJ.

fxzás: 100 m gyors és mell. 50 in hátúszás, 
50 m hölgymellúszás, 3X50 m gyors-staféta. Kecs­
kemét részéről inlulnak: Széli. Gyalókay dr.. Nő­
lek. Kovács, Wagner, Szunyoghy, Grósz, Szabó 
Sári lliisch Juliska. Kovács Irén. Gáspár.

Futball: Budapest csapata: Fiala — Jaksdiitz dr.. 
Láng — Briidk, Kárászi. Jakab — Györffv. Tóth. 
Töröcsik. Horváth, Lehóczky. — Kecskemét csa­
pata: Jónás — Széli. Pataky — Sárkány, Rozgo- 
nvi 1., Jtney - b. Kiss, Bóna, Baltás. Égető. Ro/.- 
gonyi II.

Belépődíj
Dél

nincs, műsormegváltás 50 fillér, 
legjobb úszói vesznek részt 
a bajnoki versenyen 

a KAC rendezésében a Széktóban l>o-Vasárnap
nyolítják le a Délkerület bajnoki úszóversenyét, 
melyen a kerület legjobb, országosnevű úszói vesz, 
nek részt. A Szegedi UE a következő gárdát in­
dítja: 100 m Wannie dr.. 400 m Mih.dvfi. Bloch, 
1500 m Pleplár. Szaniszló. 100 m hát Gegő, 4X200 
ni Wannie dr.. Pleplár. Bloch. Mihályfi.

Kerékpár
A KAC kerékpárosai f. hó 15-én ré^ztvesznek a 

szegedi versenyen, melyre autó indul. Kísérők Mi­
letics Boldizsár elnöknél jelentkezhetnek.

A KAC kerékpárszakosztálya a lemondott intéző 
helyébe Kéry Dezsőt választotta meg egyhangúlag.

A KAC kerékpárszakosztálya megrendezi a vá­
rosi és klub-bajnokságot.

Kiadó Nyíl-utca 13. szám alatti ház. mely áU 
2 szoba, konyha, speiz. kocsiszín és istállóiból. 
Augusztus 1-én elfoglalható. Érdeklődni lehet 
Budai-utca 17. szám alatt._______________028

A második nagy moly-rajzás ellen védekezzünk 

„URANIA ZÖLD“-del. Gyári lerakat 
KERTÉSZ DEZSŐ nagykereskedésében

Egy fiatal fűszeressegédet azonnal felve­
szünk. Ladányi Testvérek (gyümölcspiaci.

Háztartási alkalmazott vagy bejárónő, jócsa­
ládból való, gyermekszerető, állandó alkal­
mazást nyerhet dr. Vulyovidh Ferencnél, Rá- 
kóczi-város 29.______ 621

Kiadó két szoba, konyhás lakás mellékhelyi­
ségekkel együtt augusztus 1-re. III.. Munká- 
csy-utca 22. szám. 611

Nyomatott ai EW Kecakenétl Hírlapkiadó- és Nyomda-Réarrénytártaiíg könyvnyomdájában. — Nyotodaveiatő: Sebők litván


